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Z Á P I S N I C A 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Majcichove, 

ktoré sa konalo dňa 12. decembra  2013 
 

Prítomní : Starosta obce, poslanci,  zapisovateľka a ostatní podľa priložených prezenčných listín 
Ospravedlnení: Ing. Štefunko, Ing. Hanzelová 
Neospravedlnený: - 
 

Program: 

  1.   Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
  2.   Kontrola uznesení 
  3.  Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o dani z nehnuteľnosti na rok 2014 - návrh  
  4.   Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálny odpad a drobný stavebný odpad na rok 2014 - návrh 
  5.   Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 

materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Majcichov na rok 2014 - návrh 
  6.   Návrh rozpočtu obce Majcichov na roky 2014-2016 
  7.   Rozpočtové opatrenie – návrh 
  8.   Vyúčtovanie poskytnutých dotácií z rozpočtu obce v roku 2013 
  9.   Pošta - rôzne 
 10.   Návrh na uznesenie 
 11.   Záver  
 
 
        1.   Otvorenie 

 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Majcichove otvoril a ďalej viedol starosta obce Ing. Tibor 
Marek. Oznámil, že OZ bolo zvolané v stanovenej lehote a že všetci poslanci Obecného 
zastupiteľstva boli na toto písomne včas pozvaní. Skonštatoval, že sú prítomní 8 poslanci obecného 
zastupiteľstva, teda zasadanie OZ je v zmysle § 2 odst. 2 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom 
zriadení uznášania schopné.  

 
Za členov návrhovej komisie na riadnom zasadnutí OZ boli zvolení: Ing. Branislav Šturdík, Mgr. 
Viliam Sedlák 

 
Hlasovanie: Za: všetci     

                             
Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Ing. Anton Frolkovič a Vladimír Remenár 

 
 Hlasovanie: Za: všetci      
  
Návrh starostu obce zmena programu, vypustiť bod č. 6 – Návrh rozpočtu obce Majcichov na roky 
2014-2016, ktorý bude prerokovaný na mimoriadnom zasadnutí OZ. 



2 

 

Doplniť bod č. 3 – Žiadosti prítomných občanov 
Ďalej sa posúva:    bod č. 4 – VZN o dani z nehnuteľnosti na rok 2014 
                              bod č. 5 – VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na rok 
2014 – návrh 
                              bod č. 6 – VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej 
školy a školských zariadení so sídlom na území obce Majcichov na rok 2014 – návrh 
Zostáva nezmenené :     bod č. 7 – Rozpočtové opatrenie – návrh 
                                      bod č. 8 – Vyúčtovanie poskytnutých dotácií z rozpočtu obce v roku 2013  
                                      bod č. 9 – Pošta – rôzne 
                                      bod č. 10 – Návrh na uznesenie 
                                      bod č. 11 – Záver 
 
Hlasovanie za zmeny programu: Za : -všetci (8) 
 
      2.    Kontrola uznesení 
 
Kontrolované bolo plnenie uznesení z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 
dňa  7. novembra  2013. Kontrolu previedol starosta obce Ing. Tibor Marek.  Skonštatoval, že 

- Uznesenie č. 41/2013 -  splnené 
- Uznesenie č. 42/2013 -  splnené 
- Uznesenie č. 43/2013 -  splnené – Obec Majcichov za účelom získania najvýhodnejšieho 

nájomcu zverejnila výzvu na predkladanie ponúk s podrobnými požiadavkami na 
predmet nájmu na svojom webovom sídle http://www.majcichov.sk. V súlade so 
stanoveným kritériom sa úspešným uchádzačom stal uchádzač Michalek Pharma, spol. 
s r.o., Hlavná 48, 917 01  Trnava, ktorý ponúkol najvyššiu cenu za nájom. 

     
3.   Žiadosti prítomných občanov 
 
      Miroslav Karel, Majcichov č. 40 – Žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku – prítomní 

p. Miroslav Karel a p. Viktor Karel uviedli svoju žiadosť o odkúpenie časti pozemku v areáli 
Wega za účelom vybudovania príjazdovej cesty k pozemku p. Miroslava Karela, na ktorom 
v blízkej budúcnosti plánuje stavať rodinný dom. Spoločne s prítomnými poslancami 
prerokovali možné varianty vybudovania príjazdu k pozemku a po prerokovaní sa prijatím 
uznesenia rozhodli schváliť zámer predať časť pozemku v šírke 4 m odčlenené z parcely za 
účelom získania finančných prostriedkov na revitalizáciu areálu Wega. 

    
     Vodné – zmluva o dodávke pitnej vody z verejného vodovodu do domácností – E. Sommer, 

Majcichov č. 454 zaslal e-mailom na obecný úrad svoje pripomienky k zmluve. Na 
zasadnutí osobne pripomienkoval a konzultoval s poslancami. Jeho pripomienky boli 
prekonzultované a poslanci obecného zastupiteľstva hlasovali o zapracovanie jeho 
pripomienok do zmluvy nasledovne: 

      Hlasovanie: za: 0 
                          proti: 7 poslanci (Ing. Bilčík, Ing. Frolkovič, Ing. Kučera, Mgr. Masník 
                                                       Remenár, Mgr. Sedlák, MUDr. Žák) 
                         zdržal sa: 1 poslanec  ( Ing. Šturdík) 
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      Verejné osvetlenie – na zasadnutí bol prítomný aj pracovník z firmy, ktorá predložila návrh 
na  kompletnú výmenu  verejného osvetlenia v celej obci. Prerokoval s prítomnými 
financovanie, použitie Led svietidiel a všetky výhody s tým spojené. Poslanci ešte zvážia 
prípadnú rekonštrukciu verejného osvetlenia. 

 
4.   Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o dani z nehnuteľnosti na rok 2014 - 

návrh 
 
Návrh na VZN bol prerokovaný. Ďalej starosta obce uviedol pripomienku vypustiť 
v paragrafe číslo 6  odst. 1, daného VZN slová „ v troch rovnakých ”. Poslanci následne 
prijali uznesenie, v ktorom schvaľujú VZN o dani z nehnuteľnosti na kalendárny rok 2014 
podľa predloženého návrhu s pripomienkou. Pre rok 2014 sa nenavrhujú oproti roku 2013 
žiadne zmeny sadzieb dane z nehnuteľností, ani žiadne iné zásadné zmeny a doplnenia. 
Toto VZN nadobúda účinnosť 1. januára 2014 a je zverejnené na webovom sídle obce 
a vyvesené na úradnej tabuli. 
Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov č. 04/2013 o dani z nehnuteľnosti na rok 
2014 tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 

       5.  Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na rok 2014 - návrh 

 
Predložený návrh bol prerokovaný, všetky sadzby miestnych daní v tomto návrhu a poplatku 
za komunálny odpad sú bez zmien, na úrovni roka 2013. Návrh bol následne odsúhlasený 
prijatím uznesenia bez pripomienok. 
Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov č. 05/2013 o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady tvorí prílohu tejto zápisnice 
a nadobúda účinnosť dňom 1.1.2014. 
 

       6.  Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o určení výšky dotácie na prevádzku 
a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce 
Majcichov na rok 2014 - návrh 

         
Návrh bol prerokovaný a po prerokovaní prijatím uznesenia schválený. Toto VZN nadobúda 
účinnosť 1. januára 2014 a je zverejnené na webovom sídle obce a vyvesené na úradnej 
tabuli. 

            Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov č. 6/2013 o určení výšky dotácie na 
prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce 
Majcichov tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 
     7.   Rozpočtové opatrenie - návrh 
 
            Návrh bol prerokovaný poslancami, starostom a ekonómkou, následne predložený návrh  
            odsúhlasený prijatím uznesenia. 
            Rozpočtové opatrenie č. 04/2013 tvorí prílohu tejto zápisnice. 
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     8.  Vyúčtovanie poskytnutých dotácií z rozpočtu obce v roku 2013 
   
         Predložené vyúčtovania poskytnutých dotácií z rozpočtu obce v roku 2013 boli všetky 

predložené v termíne do 30.11. 2013 a prekontrolované a prekonzultované s  hlavnou 
kontrolórkou bez pripomienok. 

         Obecné zastupiteľstvo následne prijalo uznesenie. 
      
    9.   Pošta – rôzne 

 
V tomto bode programu boli prerokované nasledovné záležitosti: 
 
Správa o výsledkoch kontroly dodržania účelu a hospodárnosti čerpania dotácií z rozpočtu 
obce Majcichov v r. 2012  – Kontrolované boli: Rímskokatolícka cirkev Farnosť Majcichov, 
Jednota Dôchodcov Majcichov, Poľovnícke združenie Drop Majcichov, Miestny spolok 
Slovenský červený kríž Majcichov, TTC Majcichov, Základná organizácia Slovenský zväz 
záhradkárov Majcichov, Obecný futbalový klub Majcichov, DSS Jána Palárika 
v Majcichove a STK Majcichov. 
V závere pri každom jednotlivom subjekte uvádza výsledok vykonanej kontroly dodržania 
účelu poskytnutia a hospodárnosti využitia poskytnutých príspevkov z rozpočtu Obce 
Majcichov v roku 2012 väčšinou bez pripomienok, 
Po prerokovaní následne poslanci prijali k správe uznesenie a daná správa tvorí prílohu tejto 
zápisnice. 
 
Žiadosť o pomoc v núdzi  – Dňa 9.12.2013 prišla na Obecný úrad v Majcichove osobne p . 
Brichtová, Majcichov č. 300 a podala žiadosť o finančnú výpomoc, nakoľko sa momentálne 
nachádza v ťažkej životnej situácii. Po prerokovaní poslanci zamietajú žiadosť prijatím 
uznesenia. 
 
MUDr. Bažányová – žiadosť o výmenu okien v ambulancii na Zdravotnom stredisku 
v Majcichove zo dňa 3/12.2013. Žiadosť bola prerokovaná. Poslanci dávajú starostovi obce 
za úlohu vykalkulovať výšku nákladov  danej výmeny okien a prekonzultovanie s obvodnou 
lekárkou sa spoločne finančne podieľať na výmene okien. 
 
Termíny riadnych zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Majcichove v roku 2014 – po 
prerokovaní sa poslanci zhodli prijať uznesením termíny riadnych zasadnutí OZ 
v Majcichove na rok 2014 nasledovne: 
06.02.2014 o 18,00 hod, 27.03.2014 o 18,00 hod., 15.05.2014 o 18,00 hod., 26.06.2014 
o 19,00 hod., 21.08.2014 o 19,00 hod., 26.09.2014 o 18,00 hod., 06.11.2014 o 18,00 hod. 
a 11.12.2014 o 18,00 hod.  

 
  10.   Návrh na uznesenie 

 Na riadnom zasadnutí OZ boli navrhnuté a schválené uznesenia, ktoré tvoria prílohu tejto    
zápisnice. 

 
        11.   Záver 
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Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť, informoval prítomných 
o mimoriadnom zasadnutí OZ z dôvodu schválenia rozpočtu obce Majcichov na roky 2014 -
2016 a ukončil riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 

V Majcichove, 12.12.2013 
Zapísala: Marianna Paráková 

 
 

Prílohy: 
 Pozvánka 
 Prezenčné listiny prítomných 
 Prijaté uznesenie 
 Rozpočtové opatrenie č. 4/2013 
 Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o dani z nehnuteľnosti na rok 2014 
 Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad 

a drobný stavebný odpad na rok 2014 
 Všeobecne záväzné nariadenie obce Majcichov o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 

materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Majcichov na rok 2014 
 Správa o výsledku kontroly dodržania účelu a hospodárnosti čerpania dotácií z rozpočtu obce Majcichov 

v roku 2012 
 Termíny riadnych zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Majcichove 
 

 
 

 

Overovatelia zápisnice:     Ing. Anton Frolkovič                                           ......................................... 

                                          Vladimír Remenár                                               ......................................... 

Starosta obce:                     Ing. Tibor Marek                                               ..........................................                                               

 
 


